        INFORMACJA W SPRAWIE ZASAD PRZYZNAWANIA 
              I WYPŁACANIA DODATKÓW NA PELLET DRZEWNY, 

     DREWNO KAWAŁKOWE, GAZ LPG ORAZ KOCIOŁ OLEJOWY.
   W dniu 20 września 2022r. weszła w życie ustawa z dnia 15 września 2022r.     o szczególnych rozwiązaniach w zakresie niektórych źródeł ciepła                 w związku z sytuacją na rynku paliw (Dz.U. z 2022 r. poz. 1967). 
Ww. dodatki przysługują osobom mieszkającym w gospodarstwach domowych w przypadku gdy głównym źródłem ogrzewania gospodarstwa domowego jest :

1. kocioł na paliwo stałe , kominek, koza, ogrzewacz powietrza, trzon kuchenny, piecokuchnia, albo piec kaflowy na paliwo stałe zasilane pelletem drzewnym, drewnem kawałkowym lub innym rodzajem biomasy.
2. kocioł gazowy zasilany skroplonym gazem LPG (na gaz ziemny dodatek nie przysługuje !!!).

3. kocioł olejowy. 

Jedna osoba może wchodzić w skład tylko jednego gospodarstwa domowego.

Obowiązuje zasada jeden dodatek na jeden adres zamieszkania. W przypadku złożenia więcej niż jednego wniosku na ten sam adres, dodatek przysługuje temu wnioskodawcy, który złożył wniosek jako pierwszy. Pozostałe wnioski pozostawia się bez rozpoznania. 
Wysokość dodatków :.
1. na pellet drzewny 3000,00 zł. 
2. na drewno kawałkowe 1000,00 zł. 

3. na gaz LPG 500,00 zł.

4. na kocioł olejowy 2000,00 zł. 

Warunkiem otrzymania dodatków jest wpis lub zgłoszenie przez właściciela nieruchomości źródła ogrzewania nieruchomości do centralnej ewidencji emisyjności budynków. 
Nie można otrzymać wsparcia na kilka źródeł ciepła znajdujących się w gospodarstwie domowym np. osoba ma przyznany dodatek węglowy to nie może skorzystać już z innego dodatku.   

Wnioski na dodatki składa się od 21 września 2022 do 30 listopada 2022r.. Wnioski złożone po 30 listopada pozostawia się bez rozpoznania. 

Wnioski składa się osobiście w siedzibie Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie Zespół Dodatków Mieszkaniowych  przy ul. Sienkiewicza 16A (w holu budynku) – w wersji papierowej wnioski będą dostępne od dnia 29 września 2022r.  Wnioski można także pobrać ze strony internetowej MOPR Piotrków Tryb, wypełnić i złożyć osobiście w siedzibie Zespołu.

Wnioski można również przesłać drogą elektroniczną (wymagany podpis elektroniczny lub profil zaufany) za pomocą platformy ePUAP . 
Przyznanie dodatków nie wymaga wydania decyzji. Wydanie decyzji wymagane jest przy odmowie przyznania dodatków, jego zmianie lub uchyleniu.
Wnioskodawcy przesyłana jest drogą elektroniczną informacja o przyznaniu dodatku.                  W przypadku braku adresu poczty elektronicznej wnioskodawcy udzielana jest informacja            o możliwości odebrania informacji o przyznaniu dodatku w siedzibie Zespołu Dodatków Mieszkaniowych przy ul. Sienkiewicza 16A. Nieodebranie informacji o przyznaniu dodatku  nie wstrzymuje jego wypłaty. 

. 

