Porozumienie o współpracy zawarte dnia 12 marca 2014 roku w Piotrkowie Trybunalskim
między
Miastem Piotrków Trybunalski
reprezentowanym przez Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Krzysztofa Chojniaka,
Uniwersytetem Jana Kochanowskiego w Kielcach Filia w Piotrkowie Trybunalskim 
reprezentowanym przez Prorektora ds. Filii prof. UJK dr hab. Zygmunta Matuszaka,
Sądem Okręgowym w Piotrkowie Trybunalskim 
reprezentowanym przez wiceprezesa SSO Jacka Gasińskiego
oraz
Komendą Miejską Policji 
reprezentowaną przez Komendanta Miejskiego Policji mł. insp. Dariusza Walichnowskiego.

	Strony porozumienia mając na względzie wszczęcie starań o finansowanie ze środków Unii Europejskiej w ramach agendy 2014-2020 oraz przygotowania do realizacji projektu Rewitalizacja Społeczna Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, ukierunkowanego na efekty prospołeczne w postaci zmniejszenia obszarów biedy w mieście Piotrkowie Trybunalskim oraz poprawy bezpieczeństwa społecznego mieszkańców, zobowiązują się do prowadzenia wspólnych działań mających na celu przygotowanie, realizację i monitorowanie ww. projektu.
	Miasto Piotrków Trybunalski zobowiązuje się do stworzenia ogólnych warunków, niezbędnych dla wdrożenia ww. projektu, jak zapewnienia bazy lokalowej i środków materialnych, a także do oddelegowania specjalistów z zakresu profilaktyki dysfunkcji społecznych, zwalczania patologii i monitorowania procesów decyzyjnych na poziomie samorządu oraz współdziałania na styku samorządu i instytucji państwowych. Jako jednostkę podstawową, realizującą ww. projekt wskazuje się zespół Pełnomocnika Prezydenta Miasta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Zdrowia i Pomocy Społecznej.
	Uniwersytet Jana Kochanowskiego, wykonując misję społecznej służebności wobec społeczeństwa lokalnego, bierze na siebie obowiązek sporządzenia analizy SWOT, wypracowania kryteriów diagnozy społecznej miasta, przedstawienia celów strategicznych i operacyjnych związanych ze stanem bezpieczeństwa społecznego miasta, diagnozy współdziałania służb odpowiedzialnych za monitorowanie, profilaktykę i zapobieganie dysfunkcji społecznej, a także diagnozy procesów decyzyjnych w obszarze bezpieczeństwa społecznego. Jako jednostkę podstawową, realizującą ww. projekt wskazuje się Instytut Stosunków Międzynarodowych UJK, Filia Piotrków Trybunalski. 
	Sąd Okręgowy zobowiązuje się do współpracy z pracownikami Urzędu Miasta                   i naukowcami UJK w zakresie pozyskiwania i przetwarzania informacji niezbędnych do sporządzenia analiz i diagnoz, a także do wdrożenia ww. programu. Jako jednostkę podstawową, realizującą ww. projekt wskazuje się I Zespół Kuratorskiej Służby Sądowej ds. Karnych
	Komenda Miejska Policji zobowiązuje się do współpracy z pracownikami Urzędu Miasta               i naukowcami UJK w zakresie pozyskiwania i przetwarzania informacji jawnych niezbędnych do sporządzenia analiz i diagnoz, a także do wdrożenia ww. programu. Jako jednostkę podstawową, realizującą ww. projekt wskazuje się Wydział Prewencji Komendy Miejskiej Policji.
	Strony podejmując wysiłek zgodnego współdziałania na rzecz realizacji przedmiotowego projektu zobowiązują się do systematycznej wymiany informacji, konsultowania wniosków kierowanych w stosunku do podmiotów nie będących sygnatariuszami porozumienia, nie przeprowadzania zmian strukturalnych skutkujących likwidacją jednostek podstawowych realizujących projekt do czasu jego zakończenia, przestrzegania zasad tajemnicy służbowej a także do poszanowania procedur wewnętrznych partnerów projektu.
	Obowiązek reprezentacji uczestników projektu przed jednostkami wojewódzkimi, krajowymi i europejskimi przyjmuje Prezydent Miasta Piotrkowa Trybunalskiego.
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